

为了钱,几个年轻人发疯了 抢劫女老板失败 转身绑架强暴女友

气焰嚣张的这群年轻人站到法院被告席时,个个都低下了头。谁也不会想到,这伙人为了能发财,策划了一起又一起的大案,不惜把罪恶之手伸向了朋友,在没要到钱后,竟将对方轮奸。

抢劫女老板未遂

这伙人首的是陈高,早在2004年,陈高就曾因犯盗窃罪被法院判刑。因为没个正当工作,而他自己也不愿意吃苦赚钱,陈高一直想着谋划件大事,前年年底,他盯上了一家开店的女老板。

“我发现这个女老板很有钱,开个跑车上上班,自己有好几个店!能有个50万!”陈高打定主意,并给其他几个朋友打起了电话,喊他们一起过来办件大事。

几个朋友听了陈高的发财大计后,立即答应下来,马上就准备,买刀的买刀,租车的租车,跟踪的跟踪。“我们打算把人抢劫之后就对方干掉!”这伙人打定主意。

在跟了几天摸清了女老板的出行规律后,这伙人决定下手,晚上9点多,他们开着车子等在了女老板的必经之路上,等到女老板经过时,陈高立即开车超过跑车,在将车子逼停后,几人下车冲上去拉车门。幸运的是,女老板早就把车门锁好,几个人吃了闭门羹,只好谎称问路逃跑。

“我觉得不对劲,马上就报了警。”女老板事后说。

绑架强暴女朋友

就在女老板报警时,陈高几人也非常沮丧,但是他们并没有放弃发财计划,这时,其中一个成员郭海提出计划没成功,干脆找个人来杀掉算了,这样手上沾点血顺利。陈高对这个计划颇为赞同,马上提出大伙去绑架南京的女朋友于红。

说干就干,这伙人马上驱车来到南京,并以请于红吃饭为由将于红骗了出来。女孩一进车子,陈高等人立即面露凶相,不由分说就把于红绑起来蒙上眼睛并商量着杀人。于红听到朋友的谈话,吓得赶紧求救,考虑到在车上杀人太不吉利,他们决定先敲诈于红的家人一番。

由于没有敲诈到钱,这伙人非常恼火。“我不知道他们开车把我带到了哪里,在车上他们把我轮番强奸了!”于红说。这伙人最终带着于红到了郭海的家里,在于红的恳求下,郭海放了女孩,事后他骗陈高说已将女孩杀死。

抢劫出租车

没搞到巨款,陈高还是不甘心,转而又把主意打在了出租车司机身上,他们又去买了绳子和锤子准备抢劫出租车。准备好后,陈高带着人找到了一辆马自达出租车,以打车为名将司机骗到南京。“我们当时就想找个人少的地方把司机杀掉再把车子抢走。”陈高说。

到了一偏僻处,陈高让司机停车,随后伺机拿锤子敲向司机,在遭到反抗后,另一个朋友又拿绳子勒住司机。打斗几分钟后,司机已经晕过去,陈高这才住手,随后抢过钥匙开车绝尘而去。

他们并没料到,司机很快苏醒过来并报了警,陈高等人逍遥法外没多久,就被警方抓住,面对审问,他对自己的罪行供认不讳。

最终,陈高以涉嫌绑架罪,后被南京法院判处有期徒刑15年,犯强奸罪判处有期徒刑12年,犯抢劫罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,决定执行无期徒刑。而他的其他同伙也被判处有期徒刑14年至20年不等。(文中人物系化名)
通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅

受人指点招聘小姐 浴室老板夫妇获刑

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)一对夫妻承包了一家浴室,但是生意总是不好。后在高人的指点下,两人终于得到了窍门,招聘了三名少女在浴室从事卖淫活动。从此,浴室的生意好了,但是这夫妻俩却触犯了法律,经六合区检察院提起公诉,近日双双获刑。

汤某夫妇30出头,一直做些小生意。2007年底,他们见人家开浴室很赚钱,便承包了一家浴室。但是,经过一段时间的经营,却发现开浴室一点都不像预料的那样赚钱。汤某便向朋友诉苦,朋友简单问了几句,说:“开浴室像你这么老实,当然赚不了钱。”汤某感觉遇到高人,便递上香烟请求指点。朋友告诉他,浴室的服务要多元化,找几个小姐来上班,才是有效的致富之路。

汤某马上行动,先是经人介绍,招聘了两个小姐,然后又花几千元从别的浴室“买”来了一个小姐。汤某为她们提供食宿和卖淫的场所,汤某的妻子则负责收取提成。去年年底,一名卖淫女想要离开,汤某视其为赚钱的工具,哪能让其这么容易离开,两人为此发生争执。正在两人争执的时候,正好有民警前来调查其他案件的线索,汤某见状有点慌,把卖淫女拖进屋里打了一顿。

卖淫女被打后很生气,后趁汤某不注意逃出报警。就这样,汤某夫妇被警方抓获。警方查明,汤某手下的三名卖淫女,都是未成年人。近日,汤某因组织卖淫罪被判刑六年,罚金两万。汤某的妻子因协助组织卖淫罪,被判刑两年,罚金5000元。

公交车“飞”骑安全岛



昨天下午近3点,光华门清新一小区附近,一辆115路公交车由于左前轮胎突然爆炸,导致车辆“飞”上路中间半米高的安全岛。据路边一家工地门卫称,公交车行驶中左轮胎突然爆炸,车子才失控冲上安全岛的。幸运的是,车上除了一位中年男驾驶员外,没看到有乘客。(蔡先生爆料奖50元)

快报记者 常毅 文 快报记者 施向辉 摄

保安一个洗澡一个睡觉 两个嫌犯打开手铐逃跑

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)嫌犯被羁押在所里准备逃跑,但是保安却压根没有意识到危险性,一个跑到卫生间去洗澡,另一个则呼呼大睡。就是他们的麻痹,令两个嫌犯伺机逃跑。

这两个保安一个叫高强,另一个叫陈亮,2007年5月,两人所在的南京某派出所被移送来两个涉嫌强迫卖淫罪的嫌疑人,高强、陈亮负责看管这两人。其实高强他们并不知道,他们要看管的这两个人一心想着逃跑,为了让他们别看得太紧,两个人自打被抓之后,态度一直非常好。这给保安造成了一种假象,他们放松了警惕。

当天晚上,两个嫌犯在吃过晚饭后又要铐上手铐,两个

人主动拿来手铐并给自己铐得很松,而陈亮两人并没有对此进行检查。

到了9点多钟,两人见情况没什么异样后一个看起了报纸,另一个则上楼洗澡。过了一会,陈亮看得累了,干脆躺下睡觉,两个嫌疑人意识到这是个好机会,立即拿掉了手铐,随后就跑出了派出所。

陈亮对此没有丝毫察觉,而高强洗澡回来时,才发现了空无一人的羁押室,他赶紧叫醒陈亮,两个人彻底傻了,他们的失误令两个犯罪嫌疑人逃跑造成了恶劣影响。

日前,高强和陈亮以犯玩忽职守罪分别被南京一审法院判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月和有期徒刑一年。(文中人物系化名)

圣象地板·实木
国际品质 环球风情

[贺圣象·新实木连创实木类地板全国同类产品销量遥遥领先]

圣象欧美新实木

体验派对

EXPERIENCE PARTY

同步欧美 实木地板新高度

圣象新实木地板重装登场,精彩抢先体验!

届时,城内知名潮人,家装高手,文化达人将携香槟美酒与你相约,

共度浪漫夏日午后,共赏圣象新实木地板的完美外观和卓越品质,

现场选购圣象新实木地板可享受超值优惠,更有超级“金”喜等待你!

全年仅此一次哦!



品鉴吉日:五月二十四日(周日)下午13:30分
相关网址: xsm.powerdekor.com.cn

派对地点:南京1912街区 SEVEN CLUB
预约专线: 400-8870060 (短信留言: 13851797322)